



黎伊扬在比赛中命中三分球后庆祝。图片来自CBA官网。

1分险胜北京首钢队 福建浔兴迎赛季开门红

本报讯(记者 林小杰) 昨晚,福建浔兴股份男篮迎来2022-2023赛季CBA第一阶段比赛的揭幕战,对手就是防守能力极强的北京首钢队。不过,福建浔兴股份男篮的小伙子们拿出顽强的斗志,用对手擅长的方式予以回击,最终以81:80赢下这场关键赛的胜利,取得新赛季开门红。

回顾整场比赛,在比赛刚开始时,两支球队的命中率都不高。福建浔兴股份男篮凭借队长陈林坚的三分球和内线球员王化东的篮下强打,与对手对峙。但由于进攻不畅,他们在首节就处于落后。

好在“二年级生”黎伊扬站了出来,他在第二节刚开始和

黄毅超两人联手为球队掀起一波13:2的进攻高潮。随后,两支球队便进入激烈的拉锯战。北京首钢队用他们最强势的防守,让福建浔兴股份男篮的外援麦基一分未得。而福建浔兴股份男篮则利用梅克的身高,让对手直接破防。

第四节,两支球队你来我往的较量还在延续,身体接触也愈加激烈,比赛精彩十足,胜负更是无法预测。最后2分钟,福建浔兴股份男篮外援梅克手感大增,利用三分追平比分。随后,梅克愈战愈勇,身高2.16米的他在面对身高2.19米的李慕豪时,竟使出了后卫的运球动作,在外线连续胯下运球,然后手起刀落,迎着李慕豪

的严防,投进一记高难度三分球,帮助球队领先3分。

关键时刻,黎伊扬又与方硕上演三分大战。方硕命中超远三分,为北京首钢队抹平劣势,但黎伊扬并没有给他们喘息的机会,他在45°三分线外果断出手,这记神来之笔的三分球,帮助球队再次取得领先。最终,尽管方硕突破上篮拿下2分,但已经无力回天。

最终,福建浔兴股份男篮以81:80险胜,迎来了赛季开门红。这场比赛,梅克得到22分14个篮板,黎伊扬得到13分4个篮板8次助攻,陈林坚得到16分7个篮板4次助攻,王化东得到11分5个篮板,王翊雄得到9分。

亮点球员

黎伊扬命中“准绝杀”三分球

本报记者 林小杰

昨晚,福建浔兴股份男篮的这场比赛,可谓惊心动魄,比赛不到最后一刻都未能见分晓。如果只看数据,浔兴外援梅克的22分14个篮板无疑是赢球关键,但还有另一名球员同样是大功臣,那就是黎伊扬。

在上个赛季,作为新秀的黎伊扬虽然拥有出色的传球视野,但让球迷诟病最多的就是失误过多。经过一个赛季的历练,黎伊扬逐渐成为球队

不可或缺的组后后卫,信心的增长让他能更加从容地应对新赛季的比赛。

这场揭幕战,在球队后卫外援麦基被限制的情况下,“二年级生”黎伊扬担当重任,全场比赛得到13分。最值得称赞的,还是比赛最后15秒的那一记三分“准绝杀”。

此外,黎伊扬的另一项数据也是值得关注的,那就是失误次数。虽然本场比赛有3次失误,但其中有一次他

已经传球到位,只是队友未能接稳,最终这次失误算在黎伊扬身上。不过,从这场比赛的失误率来看,黎伊扬已经做得很好了,毕竟他还有8次助攻。

赛后,主教练朱世龙喜笑颜开,与黎伊扬击掌祝贺,迎接新赛季开门红。“这场比赛我们虽然赢球了,但我觉得还能做得更好,尤其是最后时刻的防守问题,还有关键球处理要继续努力。”黎伊扬说。

深沪海防派出所 开展密闭空间经营场所疫情防控检查

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 吴绍煌) 近日,晋江深沪海防派出所联合深沪镇政府相关部门,对辖区密闭空间经营场所开展专项检查,压实经营场所主体责任,抓实抓细常态化疫情防控,切实维护辖区治安稳定。

行动中,检查人员深入辖区KTV、网吧、超市、足浴等密闭空间经营场所进行检查。重点查看场所出入口显眼处是否张贴机构场所码,是否落实体温测量、戴口罩、三码联查、一米线等防控措施;从业人员是否按频率落实核酸检测、是否完成疫苗加强免疫等措施;经营场所是否按时通风消毒,是否做好应急处置、防疫设备储备等情况,并要求有关经营单位要严格按照规程落实各项防控措施,全力清除治安隐患和涉疫风险,切实筑牢密闭空间经营场所的治安防范和疫情防控坚固屏障。

下一步,深沪镇将持续加大密闭空间经营场所疫情防控检查力度,对检查中存在问题单位开展“回头看”,进一步巩固工作成效。

龙湖镇开展 安全生产密网大排查

本报讯(通讯员 张飞飞 刘青松 记者 施蓉蓉) 10日晚,晋江市龙湖镇组织召开安全生产密网大排查行动工作部署会。

会议传达了上级关于安全生产工作会议精神,并结合龙湖镇实际进行部署,指出要依托网格化密网排查行动,坚决筑牢社会安全稳定严密防线,统筹推进安全生产、疫情防控、经济运行、重点项目建设等工作,确保取得实效。会议要求,要持续发力,突出实效;要全面摸排,网格推进;要加强宣传,压实责任。

会后,各级网格长、网格员及志愿者立即开展安全生产密网大排查统一行动。此次行动突出消防安全、重点领域、“三合一”等重点场所,现场邀请专家协助排查,并向企业发放安全提示函。

安海镇开展 印刷企业专项检查行动

本报讯(记者 林伊婷 通讯员 杨丹妮) 连日来,晋江安海镇“扫黄打非”领导小组办公室联合镇社会治理办公室开展“扫黄打非”暨印刷企业消防安全隐患排查整治专项行动,对安海镇包装印刷企业进行分批次全覆盖检查,并对市镇两级检查中发现的问题开展“回头看”,督促印刷企业整改到位,压实企业安全生产主体责任,促进全镇印刷行业安全健康有序发展。

行动期间,检查组重点查看企业有无印制涉黄涉非出版物;有无营业执照,经营内容与经营范围是否一致;经营地址与实际地址是否相符;“五项制度”上墙及落实、执行情况;对危险废物贮存情况,以及印刷油墨、稀释剂等危化品出入库登记、消防设施器材维护保养、安全通道是否畅通等进行逐一检查。

对检查中发现的各种问题,检查组当场提出整改意见并依法责令企业限期整改,同时开展法律法规和安全生产宣传教育,要求印刷企业严格规范印刷经营活动,认真做好安全生产管理工作。

下一步,安海镇将继续推进文化市场安全生产及“扫黄打非”工作,督促企业牢固树立安全发展理念,抓紧抓实各项安全防范工作,促进文化市场健康有序发展。



国网晋江市供电公司: “一区一策” 推进老旧小区改造

本报讯(记者 颜雅 通讯员 叶端端 陈锦铭) 为切实提升老旧小区居民用电环境和用电质量,日前,国网晋江市供电公司组织技术人员对青阳派出所宿舍楼老旧小区城区#25变供电设施进行升级改造。

据了解,青阳派出所宿舍楼是建于上世纪九十年代的老旧小区,城区#25变担负着青阳派出所宿舍楼150户居民的生活用电。近年来,随着家庭电气化水平的逐步提高,该小区用电负荷迅速增加。为提高供电可靠性,国网晋江市供电公司开展老旧小区供电设施升级改造,提升城市品位、改善人居环境。

老旧小区供电设施改造主要包括拆除架空线路、敷设地下电缆、新装电缆分线箱等相应配套工程。为了加快推进低电压台区整治和老旧小区配电网改造工作,在施工改造过程中,国网晋江市供电公司提前勘查老旧小区内供电设施的运行状况,并主动对接居民用电需求,收集低电压台区用电与隐患整改意见建议,结合排查情况及时调整施工措施,即将开始改造小区的施工方案进行再确定,全力确保老旧小区线路改造工程顺利推进。

“老旧小区供电设施改造,不仅是一项电力改造工程,更是一项民生工程。既要改善小区环境、市容市貌的‘面子’,更要改造设备可靠、供电安全的‘里子’。”(国网运检部(配改办)负责人介绍道,国网晋江市供电公司将对小区用电量、近年用电故障等进行分析,确定供电设施改造需求,最终形成“一区一策”的供电改造方案。

据悉,自老旧小区改造工作开展以来,国网晋江市供电公司积极对接市政相关部门,主动了解居民用电需求,明确改造内容,贯彻落实效益最优原则,线缆截面、通道布局、设备选型按照“一步到位”原则进行设计,多措并举提升老旧小区供电设备运行水平,扎实推进老旧小区改造工作,全力保障居民供电可靠。

家门口的高甲戏真好看! 晋江市公益文化活动项目下沉“党建+”邻里中心

本报讯(见习记者 杨静雯 记者 沈茜) “我在14栋这边看高甲戏,你快点来哦!”11日下午4点,居民卢阿姨正在打电话通知她的朋友来看戏。原来是晋江市公益文化活动项目走进了梅岭街道桂山社区“党建+”邻里中心,此时正是高甲戏演出时间。

现场,有的家长推着小宝宝驻足观赏,有的居民高举手机拍照,有的坐在演员跟前欣赏演出,有的则站在花圃石阶上一览全貌。下午4点30分左右,陆续有不少居民闻声而来,站在后排的一位小朋友一边盯着台上的演员,一边学着丑角做起了夸张的肢体动作。

“以前我们住村里还经常有戏看,现在搬到市区住都没什么机会看戏了,这个活动特别好。”居民赖阿姨表示,听说下午4点到5点有高甲戏看,她还特地掐准了时间过来。

剧目《骑驴探亲》里,一对丑角打扮的老公婆,或拉或拽,一边冲撞一边大呼小叫地做着各种滑稽有趣的表情动作,一会儿挠腮一会儿缩鼻,配合默契,妙趣横生,逗得观众直发笑。

“我今天和一些老人家讲下午有高甲戏演出,他们都很开心,都说要来看。”该社区工作人员庄清珊说,公益文



化活动项目下沉到“党建+”邻里中心,不仅丰富了居民的娱乐生活,更进一步融洽邻里感情。

据了解,晋江市文化和旅游局自10月1日起开展公益文化活动项目下沉“党建+”邻里中心,将持续至10月31日,惠及全市12个“党建+”邻里中心。

除了高甲戏,该局还策划了非物质文化遗产图片展、“南音进基层——文化共传承”活动、市民讲堂、文化艺术类讲座、木偶戏、南音进基层等系列活动,积极拓展公共文化服务设施建设,完善“居有所乐”服务功能,让群众在家门口就能领略传统文化魅力。

<h3>分类广告</h3>	2022年10月12日 星期三 广告热线:13305077599 (微信同号)
	<h4>注销公告</h4> <p>晋江市陶英中学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权债务自2022年10月11日起90日内向本单位清算组申报债权债务。</p> <p>联系人:陈荣华 联系电话:152 8042 0458</p> <p>晋江市陶英中学 2022年10月12日</p>
<h4>温馨提示</h4> <p>办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。</p>	<h4>注销公告</h4> <p>晋江市池店镇滨江小学、晋江市池店镇清濂金针小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市安海中心小学承接。</p> <p>联系人:庄锦辉 联系电话:189 6037 5616</p> <p>晋江市安海镇培基小学 2022年10月12日</p>
<h4>遗失声明</h4> <p>福建省晋江市深沪镇东山村东埔头路北122号林良助(身份证号:350582194203046018)不慎遗失于1990年2月5日办理的晋江县建房动用地申请表原件,坐落地名:下圳,四至情况:东国强厝,西活浚厝,南天猛厝,北村路,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:林良助 2022年10月12日</p>	<h4>注销公告</h4> <p>晋江市安海镇培基小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市安海中心小学承接。</p> <p>联系人:陈海蓉 联系电话:135 9910 6777</p> <p>晋江市安海镇培基小学 2022年10月12日</p>

2022NEST 全国电子竞技大赛总决赛 11月18日至20日 在晋江二体中心举行

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,记者从NEST年度总决赛筹备工作会上获悉,2022NEST全国电子竞技大赛总决赛将于11月18日至20日在晋江市第二体育中心体育馆举行。目前,赛事各项筹备工作均按照计划有序推进。

根据竞赛日程安排,本次大赛已于7月启动线上赛,备受关注的晋江线下总决赛共设3个项目,分别是(FIFA22)《街头霸王V》《英雄联盟》。11月18日上午10:00举行大赛开幕式;11月18日上午举行(FIFA22)决赛,12:00举行该项目颁奖仪式;11月19日上午举行《街头霸王V》决赛,12:00举行该项目颁奖仪式;11月19日下午至20日举行《英雄联盟》总决赛,19:00举行该项目颁奖仪式。据悉,首批竞赛工作人员将于11月11日进驻二体中心温德姆花园酒店,运动员11月17日进驻。

据介绍,截至目前,《街头霸王V》和《FIFA22》线上预选赛均已顺利举行,BLGI村肉、BLGIVxhao、石膏王、BLGIDCQ四名选手晋级《街头霸王V》线下总决赛,丘敏龙、严伟淦、周康皓、董健行四名选手晋级《FIFA22》线下总决赛。届时,他们将相约晋江,展开顶级较量,共享电竞盛宴。此外,《王者荣耀》S2正在火热进行中,其中10月1日至11日为组内循环赛,10月12日至25日为八强淘汰赛。

NEST全国电子竞技大赛(National Electronic Sports Tournament简称NEST)是由国家体育总局信息中心主办的电子竞技综合类专业赛事,也是目前唯一的国家级自主电子竞技体育赛事,被誉为电子竞技行业的“全运会”。10年前,首届NEST全国电子竞技大赛举行,拉开了国家级电竞自主赛事的绚丽帷幕,为中国电子竞技行业树立新的标杆。

据悉,2022NEST全国电子竞技大赛总决赛由国家体育总局信息中心主办,北京华奥电竞文化传媒有限公司、福建广电网络集团、晋江市人民政府联合承办,晋江市体育局、福建广电网络实业集团有限公司、晋江国家体育城市股份有限公司联合协办,福建省数字福建建设领导小组办公室、福建省体育局支持。

晋江籍剑客陈情缘 做客东南大学

本报讯(记者 李诗怡) 近日,国家击剑队女子花剑主教练雷声带领运动员陈情缘、石玥做客东南大学,参加“冠军进校园”活动。现场,晋江籍剑客陈情缘和同学们畅聊击剑经历,并展开互动。

活动中,陈情缘分享了自己的2020年东京奥运会经历,并表示这次经历让她明白以后的训练要更加刻苦,更加努力追赶和超越对手。在被同学提问如何走上击剑道路并坚持下去时,陈情缘透露,自己是因为身体瘦弱而练习体育的,在训练中获得的成绩激励着她坚持下来。她直言,辛苦是必然的,只有比别人更辛苦才能收获成绩,只有坚持下去,才能比别人更优秀和厉害。

值得一提的是,雷声也现场聊到了对陈情缘和石玥的评价和期待。他在对两名运动员表示肯定的同时,直言在未来她们对中国女子花剑运动要承担起更多责任,并强调中国击剑运动的终极目标是在奥运会上夺得奖牌。而在陈情缘和石玥眼中,雷声教练亦师亦友,性格温和,训练场上认真负责,训练场下对学生照顾有加。

当天,陈情缘和石玥还将击剑装备带到现场,让师生们近距离体验击剑运动。

据悉,国家击剑队历来重视进校园活动,多次组织奥运冠军、世界冠军走进各地校园,宣传普及击剑运动的同时,更将拼搏向上、奋斗不息的体育精神带给同学们。